
   

CATALONIA ROYAL LA ROMANA *****
 
Destinace: Dominikánská rep. - BAYAHIBE / LA ROMANA 
 

  

Catalonia Royal La Romana Adults Only Hotel je luxusní 5hvězdičkový resort určený pouze pro dospělé,
který vás přenese do ráje na karibské pláži Bayahíbe, pouhých 20 minut od nejbližšího mezinárodního
letiště. Tento exkluzivní hotel nabízí ideální prostředí pro relaxaci a užívání si poklidné atmosféry Karibiku.
Vyberte si jeden z našich swim-up pokojů, ze kterých můžete skočit přímo do bazénu z vlastní terasy, nebo
si dopřejte soukromý bazén v luxusních duplex suitech.

Hotel nabízí špičkovou gastronomii v několika restauracích a osvěžující koktejly s výhledem na tyrkysové
vody Karibiku. Relaxaci vám poskytnou masáže ve spa, nebo si můžete vyzkoušet sporty, kterým se běžně
nevěnujete. Užijete si také jeden z nejbarevnějších západů slunce, jaký jste kdy viděli.

Catalonia Royal La Romana zahrnuje širokou nabídku moderních zařízení: bazén s barem, solárium s
balijskými lehátky, spa, bary a restaurace. Jako host máte neomezený přístup k výhodám a službám
sousedního resortu Catalonia Bayahibe, například na soukromou pláž pro hosty Privileged, přednostní
vstup do restaurací, slevy na spa procedury a mnoho dalšího. Zábavní tým hotelu organizuje taneční
kurzy, tematické večírky, živá představení a mnoho dalších aktivit.

Z 141 pokojů v Catalonia Royal La Romana si jistě vyberete ten svůj oblíbený. Pokoje jsou prostorné,
světlé a designově čisté, s bílými a karibskými barevnými akcenty, jako je zelená, růžová nebo modrá.
Neobyčejné jsou například pokoje superior swim-up, superior junior suite swim-up a deluxe romance swim-
up s vlastní terasou a přístupem do bazénu. Vyjímečný je duplex suite s vlastním bazénem, kde na dvou
patrech najdete obývací pokoj, ložnici, koupelnu s dvojitou sprchou a sluneční terasu s lehátky pro
maximální pohodlí.

V našich restauracích vás čeká mimořádný kulinářský zážitek. Nenechte si ujít restauraci Bloved s
vegetariánskou kuchyní, která kombinuje karibské a mezinárodní chutě. Tao-Cat nabízí asijská jídla,
zatímco Siwichi se zaměřuje na peruánské pokrmy a v restauraci La Toscana si pochutnáte na tradiční
italské kuchyni.

Pro rychlé občerstvení u pláže nebo bazénu navštivte La Isla Snack Bar, kde jsou k dispozici oblíbené
mezinárodní pokrmy. Pro osvěžující piña coladu se stačí přemístit k Aqua Pool Baru, aniž byste opustili
bazén.



Využijte možnost zahrát si golf na nedalekých hřištích, zacvičit si v posilovně nebo vyzkoušet nové sporty,
jako je aquagym nebo úvodní kurz potápění v bazénu. Pro úplné uvolnění nabízí Alegría Spa široký výběr
masáží a procedur, které jsou dostupné také pod širým nebem.

Pokud plánujete svatbu nebo líbánky, Catalonia Royal La Romana je ideálním místem pro tento jedinečný
okamžik. Naše moderní zařízení a profesionální tým vám zajistí nezapomenutelné chvíle na vaší svatbě.

V Dominikánské republice můžete objevit historické bohatství, například v hlavním městě Santo Domingo,
které je jen hodinu a půl jízdy od hotelu. Navštivte místa jako Parque Colón, Muzeum královských domů,
pevnost Ozama nebo klášter San Francisco. A pokud zůstanete v resortu, budete moci vychutnávat krásu
pláže Bayahíbe oceněné Modrou vlajkou, která potvrzuje její čistotu a vysokou úroveň péče o životní
prostředí.

Aktuální počasí  29 °C  25 °C
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   Bar 24 hodin 
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   Internetové připojení 

  
   Pokojová služba 

  
   Služba buzení 
   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

Altos de Chavon 11,3 km

Teeth of the Dog Golf Course 14,0 km

La Romana 16,5 km

Isla Catalina 19,7 km

Isla Saona 26,0 km

Punta Cana 52,7 km

LETIŠTĚ PUNTA CANA 53,7 km

Boca Chica 84,0 km

Letiště Santo Domingo Las Américas 90,6 km



Los Tres Ojos National Park 108,8 km

Samana 109,6 km

Santo Domingo 118,1 km

Puerto Plata 252,7 km
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